

Юденич — Urbanculture

Война
IRL Люди
Политика
История



Николай Николаевич Юденич(1862-1933) — Эпичный [дедуля-белогвардец и либераст 2в1](#), почётный ценитель усов, гроза всех ослоёбов в [ПМВ, генерал от инфanterии](#), «мастер импровизации» и просто человек-орден. Печально известен тем, что потерпел былинный отказ взять славне городъ Петроград. В результате чего одумался "Нахуй надо, игра окончена!" и съебался в страну лягушатников, которая надавала пиздюль кайзеровцам, оттяпав Эльзас и Лотарингию. Ну и каза болду там своей смертью.

Ошибка создания миниатюры:
Усы, как у мента.

Начало пути к успеху

Родился во всеми извесном дефолт-сити. Произошел сабж из дворян Минской губернии. Сын [коллежского советника](#) Николая Ивановича Юденича (1836—1892) и Агнии Никитичны Даля(Нет, создатель известного русского словаря и мать сабжа - однофамильцы) (1836 — после 1892). Коленька в детстве ни чем кроме пострелушек по [кишечникам](#) и погоней за [кошками](#) незапомнился, пока не пошел вверх по военной карьере. Но здесь будет краткая справка о том, что и в каком году что закончил/захомутал/затеял/прочее.

В 1879 году поступил в 3-е военное Александровское училище, которое окончил 8 августа 1881 года с производством в подпоручики армейской пехоты и прикомандированием к лейб-гвардии Литовскому полку(фактически начал командовать в 20 лет!! зацените, карьерный рост!!). 10 сентября 1882 года переведён в лейб-гвардии Литовский полк с переименованием в прaporщики гвардии. В 1884 году произведён в подпоручики (со старшинством с 30 августа 1884 года), в следующем году — в [поручики](#) гвардии (со старшинством с 5 августа 1885 года).

В 1887 году окончил Николаевскую академию Генерального штаба по 1-му разряду и 7 апреля того же года был произведен в штабс-капитаны гвардии. Назначен состоять при штабе Варшавского военного округа. 26 ноября 1887 года переведён в Генеральный штаб с переименованием в Генерального штаба капитаны и назначением старшим адъютантом штаба 14-го армейского корпуса. Цензовое командование ротой отбывал в лейб-гвардии Литовском полку (2 ноября 1889 — 12 декабря 1890). 9 апреля 1891 года назначен обер-офицером для особых поручений при штабе 14-го армейского корпуса. С 27 января 1892 — старший адъютант штаба Туркестанского военного округа. 5 апреля 1892 года произведен в подполковники. В 1894 году участвовал в Памирской экспедиции в должности начальника штаба Памирского отряда. В общем и жениться не забыл, правда та [девственницей](#) небыла, ибо РАССЕЙСКАЯ ІМПЕРИЯ. В 1895 году женился на Александре Николаевне Жемчужниковой, [бывшей жене](#) штабс-ротмистра Сычёва.

24 марта 1896 года произведен в [полковники](#) и 6 декабря того же года назначен штаб-офицером при управлении Туркестанской стрелковой бригады, 20 сентября 1900 года — штаб-офицером при управлении 1-й Туркестанской стрелковой бригады. С 28 мая по 8 октября 1900 года отбывал цензовое командование батальоном в 12-м гренадерском Астраханском полку. ЧСВ росло, авторитет рос, как-бы сам к успеху шёл без чей-то помощи. Но наш сабж ещё незннал, что это всё накроется медным тазом.

Ошибка создания миниатюры:
Тоже Коленька.

А дальше начинается первая кровь, [кишки, распидорасило!](#) 16 июля 1902 года Коленька был назначен командиром 18-го стрелкового полка. Командовал этим полком во время РЯВ. Принимал участие в сражении при Сандепу, где был ранен в руку, и Мукденском сражении(Маньчжурия, не Маньчжоу-го-1932), в котором был ранен в шею. 19 июня 1905 года произведен в генерал-майоры с назначением командиром 2-й бригады 5-й стрелковой дивизии. За отличия в РЯВ награждён золотым оружием с надписью «За храбрость» (утверждено высочайшим приказом от 26 февраля 1906 года), 25 сентября 1905 года пожалован орденом Святого Владимира 3-й степени с мечами, а 11 февраля 1906 года — орденом Святого Станислава 1-й степени с мечами.

10 февраля 1907 года назначен окружным генерал-квартирмейстером штаба Кавказского военного округа. 8 июня 1907 года зачислен в списки 18-го стрелкового полка. 6 декабря 1912 года произведен в генерал-лейтенанты и назначен начальником штаба Казанского военного округа. 25 февраля 1913 года назначен начальником штаба Кавказского военного округа. 6 декабря 1909 года награждён орденом Святой Анны 1-й степени, а 9 июля 1913 года — орденом Святого Владимира 2-й степени (со старшинством с 24 апреля).

То есть простыми словами - до ПМВшная история состоит из качалки и поднятии вверх своей кликухи.

ПМВ

С началом ПМВ Коленъка стал начальником штаба Кавказской армии, ведшей бои с войсками Османской империи. Дааа, его поставили махаться с великими военами Аллаха и демонстрировать своё вселенское ЧСВ, от которого срал пеноблоками даже султан!!!11 На этом посту он наголову разбил ослоёбов под командованием Энвер-паши в Сарыкамышском сражении, хотя некоторые современники полагали его роль в этой победе весьма преувеличенней. 24 января 1915 года Коленъка был произведён в чин генерала от инfanterie и назначен командующим Кавказской армией. В течение 1915 года подразделения под командованием Юденича вели бои в районе города Ван, который несколько раз переходил из рук в руки. 13-16 февраля 1916 Юденич выиграл крупное сражение под Эрзурумом, а 15 апреля того же года овладел городом Трапезунд. За этот махач (ещё до его окончания) Юденич был награждён орденом Святого Георгия 2-й степени (после него этот орден такой степени в Российской империи больше никто не получал - сошлись звёзды?). К лету-осени 1916 года русские войска контролировали большую часть Западной (Турецкой) Армении. Как бы уже всё, Османская Империя каза болду, но дальше наш сабж очень сильно оподлился из-за амбиций не менее дерзкого Дартаньяна.



Он пришёл, увидел, победил. А чего добился ты?

Предыстория и Петроград

Первый раунд был очень быстрым и почти незаметным. Под командованием Корнилова на Кубани собралась Добровольческая армия. Корнилов имел все шансы взять Москву, разбив тогда еще совсем слабых красных. Но после ряда небольших побед, под Краснодаром (тогда еще Екатеринодаром) Корнилова поцеловал в голову случайный снаряд. Добровольческая армия лишилась администратора, ушла на перепрошивку в донские степи и потеряла стратегический момент.

Тем временем, в забег вступила новая сила — военнопленные, в частности Чехословацкий корпус, как ни удивительно это покажется, но состоявший из чехов и словаков. В ПМВ они поначалу воевали за австрийцев и венгров, однако впоследствии сдались русским и стали рука об руку с братским народом бить своих бывших поработителей. Вскоре был объявлен Брестский мир, и корпус остался по нашу сторону границы. Правительству такую кучу народа кормить было трудно, да и сами чехословаки просились надрать зад австрийцам, потому было решено поездами вывести их во Владивосток, а там кораблем и во Францию — пусть себе воюют. Дело это было не легким: чехов много, а ж/дорог мало — и потому эшелоны с ними растянулись на огромных пространствах.

Ввиду сильной перегруженности дорог, поезда часто **простаивали**. Во время одной из таких стоянок чехословакам показывают **телеграмму Троцкого**, в которой он предлагает их разоружать, а вооруженных расстреливать без суда и следствия. Неизвестно охуевшие от такого поворота братья-славяне, недолго думая, в мае-июне 1918 года свергают местную (советскую) власть в тех местах, где стояли их поезда, попутно умножая на ноль кого попало без разбору. А стояли они от Пензы до Владивостока. Как следствие, коммунисты были выпилены на всём протяжении ж\д Поволжья, Урала, Сибири и Дальнего Востока. В Самаре местные члены партии эсеров создали КомУч (КОМитет членов УЧредительного собрания) с понтом и против узурпаторов-большевиков, и против реакционеров. Это оказалось столь увлекательным процессом, что почти во всех крупных городах на указанных территориях появились свои «правительства» из **личностей с невъебенным ЧСВ**, которые повели решительную борьбу с большевиками и вообще всеми, кто попадётся под горячую руку.

Параллельно с этим Добровольческая армия успешно **перепрошлась** — у неё появились два новых админа — генералы Алексеев и Деникин, которые быстро, решительно попячили коммунистов Кубани и Северного Кавказа. Параллельно с этим донские казаки решили не отставать от всеобщей эпидемии **ФГМ** и основали свое государство во главе с генералом **Красновым**, который впоследствии обессмертит свое имя лизанием жопы самому Адику.

Переехавшие в Кремль из пограничного и травмоопасного Петера Ленин и компания осознали всю печальность ситуации и стали лихорадочно думать, как бы из этой жопы выбираться. Демобилизовавший своей волей незадолго до этого (во время Брестского мира) армию Троцкий начал собирать сначала добровольную, а затем и вполне принудительную Красную Армию. Впрочем, были и действительно добровольцы (Тухачевский, Егоров,



Лавр Георгиевич был за 1 шаг до победы, но не получилось, не фартануло.



Как рассчитывали.



Наш ответ сабжу!

Ошибка создания миниатюры:
В честь сабжа тоже было бабло.
ИЧСХ, **косарь**.

Каменев). По статистике, каждый пятый офицер царского Генштаба (элита Імперии и как бы опора монархии) служил в РККА. [Дзержинский](#) начал с успехом проводить расстрельную терапию многострадальной России. [Стиль](#), бывшего в те времена еще совсем не рулевым, шпионали по всяким Царицынам и Пермям организовывать оборону от белых, где он делал свои первые шаги по части массовых расстрелов. Беспрерывно пиздел ртом и писал руками Бухарин. Все были вроде бы при деле.

В советское время было принято считать, что партия большевиков была единым целым, сплотившимся вокруг безоговорочного вождя Ленина. Но сейчас ученые, да и сами коммунисты, говорят, что все было как раз наоборот — между коммунистами шли отчаянные [срачи](#) и многочисленные [загадочные смерти](#) видных большевиков (Урицкий, Володарский, Свердлов, Щорс), и даже неудачное покушение на самого Гриба — все было неспроста, а может и подстроено специально. Подробнее можно полуркать, например, как ЦК РКП(б) положил хуй на приказ Ленина захватывать власть, и пошел коллаборационировать с империалистами. Так-то! Короче, в 1918 маразм только крепчал.

В 1919 у белых войск на Северо-западе России было два 200%-ных шанса взять Питер. Но не вышло. В первый раз белыми войсками командовал генерал Родзянко. Бессспорно, эта персона заслуживает [премии Дарвина](#) — он отказался идти в наступление, зная, что гарнизон двух ключевых фортов близ Питера бунтует.

Во второй раз командовал куда более талантливый генерал Коленъка — один из самых успешных российских генералов в Первую мировую (правда, воевал не с немцами, а с турками, коих не драл только ленивый). Однако ни хрена не вышло и у него: своих войск было маловато. Вся надежда была на помощь финнов и эстонцев, которые своих коммунистов не без немецкого участия уже выпилили и были бы не прочь повторить это в России, НО: за это они требовали независимости, а вся беда в том, что формально Самый Главный Белогвардеец Колчак был ярым форсером мема «Россия — единая и неделимая!». Следовательно, на новое финское и эстонское руководство он приказывал смотреть как на говно и не признавать его в упор.

По причине того, что финны на поле боя не явились, Юденич был вынужден, вооружившись льготным английским оружием, идти вперёд своими силами, которые в 3-4 раза были меньше сил красных. Самое смешное, что талант Юденича позволил ему дать прикурить коммунистам в первых боях. Теперь требовалось лишь идти быстро и решительно. НО: Юденич был из незнатного рода и либерастом. Подчиненные же у него были, напротив, сплошь и рядом монархисты из знатных родов. Они не считали нужным выполнять приказы какого-то либераста, который поддержал свержение Его Тряпейщества Николашки. Стремительность была потеряна: пока белые мычали и не телились, в Петроград прибыл Троцкий. Нарком обнаружил, что петросовет срёт кирпичами от одной мысли о приближающемся Юдениче, надавал всем пинков, раздал рабочим лопаты и велел стоять насмерть, а не то он рассердится. В итоге белые встретили куда более организованное, чем ожидалось, сопротивление толпы зергов и битву просрали. Остатки армии Юденича были гостеприимно встречены эстонцами, которые сообразили, что выгодно дружить только с теми, кто представляет собой реальную силу. Эстонцы начали планомерно выпиливать остатки армии Юденича. Как сообщают шпионы: эстонцы сажали белых в концлагеря и тюрьмы, где они помирали от болезней и голода. 22 января 1920 года Юденич объявил о роспуске Северо-Западной армии. Была сформирована Ликвидационная комиссия, которой Юденич передал оставшиеся у него 227 000 фунтов стерлингов. 28 января Юденич был арестован военнослужащими формирования [Булак-Балаховича](#) при содействии эстонских властей, но освобождён после вмешательства французской и английской миссий. 24 февраля 1920 Юденич выехал из Эстонии в вагоне английской военной миссии вместе с генералами Глазенапом, Владимировым и Г. А. Алексинским и 25 февраля прибыл в Ригу.

Съебатор да смерть

Через Стокгольм и Копенгаген Юденич выехал в Лондон. Будучи в Лондоне, Коленъка не выступал публично и отказался встречаться с репортёрами. Единственным человеком, которому Юденич сделал визит, был Уинстон Черчилль. Затем Юденич перебрался во Францию и обосновался в Ницце, купив дом в предместье Ниццы Сен-Лоран-дю-Вар. В эмиграции отошёл от политической деятельности. Принимал участие в работе русских просветительских организаций; возглавлял Общество ревнителей русской истории. В доме у Юденичей бывали жившие в Ницце [П. А. Томилов](#), [Е. В. Масловский](#), [П. Н. Ломновский](#), [Д. Г. Щербачёв](#), [В. К. Пилкин](#). Каза болду от туберкулёза лёгких. Был похоронен сначала в нижней церкви в Каннах, но вследствие его праха был перенесён в Ниццу на кладбище Кокад.

Ошибка создания миниатюры:
Определенно уныл.

В целом, история сабжа является ещё 1-им примером винрарнейшего начала, который закончился былинным фейлом(Влетел в небеса в военной карьере, надавал ослоёбам пиздюль, но сам огрёб тоже от красной чумы).